

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

umění napsat a prezentovat kazuistiku by mělo patřit do arzenálu každého lékaře, neboť jde o jeden z nejstarších mechanismů předávání zkušeností. A to i přesto, že příprava kazuistiky, a zejména pak její veřejná prezentace může pro mnohé představovat dramatické vystoupení z komfortní zóny. A to nám nebývá příjemné. Na druhou stranu je nutné přiznat, že by nás měl těmto dovednostem někdo naučit. Stejně jako nás učili medicíně. Nikdy jsme nebyli napoprvé postaveni před pacienta sami. Stejně tak nás nikdo neposlal samotné na operační sál provést operaci, kterou jsme nikdy před tím neprováděli. S napsáním a prezentací kazuistik to tak ale nefunguje. Zde nás velmi často provází samota a osamění při nesnadném úkolu. Ano, určitě se těmto dovednostem nakonec naučí každý. Jen někomu to půjde rychleji a snadněji, někdo na tom stráví více času a bude ho to stát více energie. Všechny však čeká jistá míra frustrace, kterou si v tomto procesu musí vytrpět. Takhle by to být však nemělo. Pokud považujeme dovednost napsat a prezentovat kazuistiku za esenciální, což určitě je, je nutné novým adeptům na tuto dovednost ukázat cestu, popsat jim základní pravidla a být jim plně nápomocni při jejich prvních nesmělých pokusech. Stejně jako nás provázeli naši učitelé při našich prvních samostatných „přestaveních“ na operačních sálech. Nenechme nikoho tápat samotného a učit se metodou pokus omyl. Přestože i tento přístup může být někdy úspěšný, je ale vysoce pravděpodobné, že u většiny z nás skončí hořkým pocitem se slovy – UŽ NIKDY VÍCE. A to je přesný opak toho, co chceme.

Právě v tomto čísle Gynekologie a porodnictví si můžete přečíst několik článků od mladých kolegů, kteří si podobnou cestou prošli. Nebyla pro ně jistě snadná a raději by bývali seděli celý víkend v ambulanci „praskající ve svech“ než u svých laptopů. Nicméně úkol splnili, a navíc odvedli velmi kvalitní práci i v tomto nerutinním aspektu jejich profesního života. Ostatně posuďte to sami.



Toto číslo Vám také přináší reminiscenci na velmi úspěšný 7. společný kongres ČGPS ČLS JEP a SGPS SLS, který se konal 16.–19. 9. 2021 v Karlových Varech. Kongres se vydařil ve všech možných aspektech. Kombinace unikátního genia loci Karlových Varů, vlídného podzimního počasí, skvělého odborného programu, příjemného společenského večera a možnosti potkat se po dlouhých měsících s přáteli a kolegy fungovala bezchybně. Už dlouho jsem neodjížděl ze žádné akce s tak příjemným pocitem. Pojďme si tyto chvíle opět připomenout.

Přeji Vám příjemné čtení v těchto sychravých dnech.
Prof. MUDr. Marian Kacerovský, Ph.D.

Podívejte se na přehled odborných akcí
v oblasti gynekologie a porodnictví
www.propraxi.ONLINE



pro praxi ONLINE
akce

Akce

Filtrování akcí:

- Obor: GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ
- Oblast: Vše
- Forma: Vše
- Typ: Vše
- Stát: Vše
- Město: Vše

Filtrovat

Zrušit fil

Akce

GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ

GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ	GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ	GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ	GYNEKOLOGIE A PORODNICTVÍ
Konference Selska Národnopis a cervikální patologie 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha	10th ESC Congress 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha	Česko-slovenská společná konference 2022 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha	Ultrazvuková diagnostika 2022 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha 16. listopadu 2022 17. listopadu 2022 Praha